



В Ленинском районе возбуждено уголовное дело по факту обнаружения тела мужчины с признаками насильственной смерти



15 августа 2015 года на берегу затона им. 25 лет Октября Ленинского района в дневное время местными жителями было обнаружено тело мужчины с признаками насильственной смерти.

По данному факту следственным отделом по Ленинскому району г. Н. Новгород Следственного комитета возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

В ходе грамотно проведенных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий были установлены лица, подозреваемые в совершении данного преступления. Ими оказались



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

33-летний и 46-летний мужчины без определенного места жительства. Один из них 33 летний задержан и дал показания по обстоятельствам совершенного правонарушения.

По версии следствия 14 августа 2015 года в вечернее время между тремя ранее знакомыми мужчинами произошел конфликт, переросший в драку, в результате которого 33-летний подозреваемый вместе со своим приятелем избили потерпевшего и, взяв нож, нанесли им удар в бедро. От полученных телесных повреждений мужчина скончался на месте.

На допросе у следователя СК 33-летний подозреваемый пояснил, что он в тот день его приятель вместе с погившим ушли на поиски бесхозного металла для последующей сдачи в пункт приема с целью извлечения прибыли. По возвращении потерпевший стал высказывать претензии в его адрес по поводу того, что подозреваемый не принимал участия в сборе металлолома, что и послужило причиной конфликта.

Подозреваемый ранее совершал преступления различной степени тяжести. В настоящее время устанавливается местонахождение 46-летнего мужчины, который со слов подозреваемого причастен к произошедшему.

Личность погибшего устанавливается. По предварительным данным он так же является лицом без определенного места жительства.

Расследование уголовного дела продолжается.

31 Августа 2015

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/962735>